

周三曝光台(61)

沿着城乡道路看环境

(回山镇)

昨日,记者到回山镇探访环境卫生状况。

在探访中发现,回山镇主干道沿线比较洁净。但在一些地段,仍有垃圾未入房、未及时清运的现象。另外,在前陈村河道,也发现了成堆的垃圾和堆积物,希望有关乡镇进一步加强整治,使乡村更宜居。

环境整治媒体监督电话:18969556600



4月2日 10:50 摄于集镇水管站边



4月2日 10:10 摄于集镇加油站边

垃圾未入房



4月2日 10:30 摄于红联村



4月2日 9:50 摄于上市场村甸坪自然村



4月2日 9:30 摄于前陈村河道

垃圾乱扔

交警大队全力推进城区治堵进程

自省、市就城市道路交通拥堵问题作出工作部署以来,我县主要领导对城区交通管理问题高度重视,县公安局交警大队负责人多次向县领导汇报,按照“五年抓规划、三年抓计划、今年抓项目、当前抓首战”的工作思路,深入调研,拟定五年治堵方案、五年推进项目、2013年重点推进项目、2013年重大项目推进计划等,全力推进城区治堵工作。

县交警大队对中心城区交通堵点进行了认真排查,将江滨路人行桥头路段、104国道(上礼泉村至兔毛市场路段)、人民路水电局路口、城南大道盘龙路口、城东大桥至东环岛路段、鼓山西路西环岛至新中路路段等作为重点堵点进行治理。目前正着手调研各堵点的拥堵时段、表现形式以及产生原因,制订“一堵点一办法”,明确每个堵点的整治措施、整治期限和整治责任人,实行分级挂牌治理,确保及时整治到位,限期改变面貌。

县交警大队坚持常态抓、抓常态,最大限度地屯警路面,根据“秩序管理精耕细作”的原则,从责任区域划分、勤务结构调整、考

核督察机制跟进等入手,实行分片包干,交警大队领导分包责任片,8组摩托巡逻强化动态管控,设立进一步优化、细化勤务机制,确保在现有警力下,交通管控能力最大化,排堵疏导能力最大化,执法整治效能最大化。

一季度,大队在鼓山中路、新昌大桥部分路段设置了中心隔离栏约1200米,完成了老104国道线上礼泉路口的渠化改造、红绿灯设置等工作,使这些路段的交通秩序有明显改善。同时在认真调研的基础上,向有关部门提出了对鼓山西路与新中路路口、鼓山西路与泰坦大道路口、鼓山中路与西镇路路口等部分绿化和人行道进行改造,开辟出新的车道的建议,以确保道路空间资源的充分利用。

举全警之力,加大整治力度,对重点交通违法行为实行“零容忍”,特别是对车辆行人闯红灯、酒后驾驶、违法停车、飏车、违反禁令标志、违法占用公交车位、路口违法穿插排队车辆、行人过路口不走人行横道等八类严重交通违法行为进行整治。同时,进一步加大对机动车假牌套牌、不按

规定悬挂机动车号牌、故意遮挡号牌等违法行为的打击力度,进一步形成严管高压的态势。

同时,打造鼓山中路、人民西路文明交通示范路段,对交通标志、标线进行全面优化、完善,安排优势警力,加强八类违法特别是乱停乱放、闯红灯、随意穿行等不文明交通违法行为的劝导和管理,发挥示范效应,“以线促面”对其他路段进行“滚动式”整改。

另外,县交警大队以此次治堵为契机,充分利用各类宣传媒介,运用各类宣传方式,全方位、多渠道、立体化的开展宣传教育。在媒体等开辟交通陋习“曝光台”,对常见的交通陋习,通过专门实地抓拍、视频监控等方式进行采集,定期进行曝光,营造良好的舆论氛围。

(通讯员 石沁好 吴钢)

红绿灯

(318)

新昌县交警大队协办



安全教育 深入人心

3月27日起,县汽运总公司开展2013年第一季度公交车、出租车车主和驾驶员安全教育活动,近600名车主、驾驶员分批次接受交通安全文明教育。图为县交警大队城区中队中队长徐兴达就出租车、公交车如何文明行车、安全驾驶,积极配合我县城市道路治堵作动员报告。(通讯员 吴钢 俞浩锋 摄)

合作银行风采

合作银行获综合考核金奖单位称号

近日,新昌农村合作银行获得银行业金融机构综合考核金奖单位荣誉称号。

面对新昌特有的经济金融形势,新昌农村合作银行致力于“精品银行”建设,深化农村金融服务体系,积极推进银行经营机制转型,扎实服务实体经济,以经济资本为抓

手,着力提升管理能力,不断创新服务方式,努力满足新昌人民日益多元化的金融服务需求,使自身综合实力进一步增强,发展质量不断提升,各项业务实现健康快速发展,市场占有率持续提高,同时有力地支持了县域经济发展。

(通讯员 章耀珍)

行际监事长工作联席会议在新召开

3月29日,省联社绍兴办事处2013年第一次行际监事长工作联席会议在新昌农村合作银行召开。省联社绍兴办事处副主任王越萍及辖内各农合行监事长、监事会办公室主任和审计部、监察室负责人参加会议。

会上,王越萍组织大家认真学习了中央“八项规定”、省委“六个严禁”和省联社“30条实施细则”,部署了员工行为动态管理及“四项制度”执行落实情况专项审计工作。会议要求各行不断探索研究新时期银行行风建设和员工动态管理面临的新情

况、新问题和新对策,学习借鉴与会单位的先进经验和做法,围绕全行经营工作,进一步加强行风建设和员工动态管理,继续推进行风建设责任落实机制,坚持不懈地把行风工作抓好、抓实,抓出成效,以行风工作带动经营工作,把行风建设提升到一个新水平。

会议通报了绍兴辖内各农合行行风评议情况,新昌农村合作银行名列前三名。各农合行、农商行就各自的作风建设开展情况和员工动态管理工作进行了交流和探讨。

(通讯员 杨可可)

合作银行手机银行业务获批开办

3月27日晚,新昌农村合作银行手机银行内管操作系统上线。

手机银行业务是指银行利用无线网络和移动终端,为客户提供账户管理、账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡等客户服务功能。它是为满足广大客户的手机金融服务需求而开发的手机银行产品,是网银

业务的延伸。

在短短3个月时间内,合作银行的手机银行业务顺利通过了银监和省联社审核批准。期间,该行投入大量精力准备前期工作,与上级部门沟通协调,组织上报材料,开展业务培训,采购安全机具等,做好了相关准备工作。(通讯员 孙丽丽)

合作银行公积金接口升级

3月27日,新昌农村合作银行对公积金接口进行了一次升级。这次升级优化了三个功能,即增加批量审批功能、批量扣款增加柜员查询功能、公积金查询账户增加归集点字段。

新昌农村合作银行是绍兴市第一家上公积金系统的合作银行。作为试点单位,该行参与了需求的提

出与测试工作。通过一段时间的平稳运行,向省联社提出了功能优化的需求。通过这次优化,接口功能得到进一步完善,便于该行柜员查询扣款失败的数据,及时向公积金中心反馈,从而增加了数据的透明度,加深了银行与公积金中心的合作关系。(通讯员 袁黎明)